	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

THÀNH PHỐ HỒ CHÍ MINH

TRƯỜNG THPT VĨNH LỘC


	ĐỀ KIỂM TRA HỌC KÌ II Năm học 2021-2022

Môn:Toán   Khối:10

Thời gian: 90 phút.

(không kể thời gian phát đề)


Câu 1 (3 điểm ): Giải bất phương trình sau: 
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Câu 2 (1 điểm ): Tìm m để bất phương trình sau có nghiệm với 
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Câu 3 (1 điểm ): Cho góc x thỏa 
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Câu 4 ( 1 điểm ): Chứng minh đẳng thức sau (trong điều kiện xác định):
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Câu 5 ( 2 điểm ): Trong mặt phẳng Oxy cho ∆ABC có A(2;-1); B(3;-6); C(-2;- 3). 
a/ Viết phương trình tham số đường trung tuyến BM.

b/ Tính khoảng cách từ điểm C đến đường thẳng d: 3x -4y +5 =0.
Câu 6 ( 1 điểm ): Trong mặt phẳng Oxy, cho A(1;2) , B(5;2) ,C(1;-3). Viết phương trình đường tròn qua 3 điểm A, B, C.
Câu 7 ( 1 điểm ) : Cho đường tròn (C): (x-1)2 + (y+2)2 =25. Viết phương trình tiếp tuyến của (C) biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng d: 3x+4y-5 =0.
HẾT

Họ và tên HS: ............................................ Lớp: .............. Số báo danh: .....................

* Ghi chú: Học sinh không được sử dụng tài liệu khi làm bài. Giám thị coi kiểm tra không giải thích gì thêm.
ĐÁP ÁN TOÁN 10  HK2 (2021_2022)

Câu 1/ 
a/ BXD : (1đ)  mỗi dòng 0.25
kết quả: S = (-
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b/  bpt ( 
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BXD:  (0.5đ)
Kết quả: S = ( -3; -2) U (3;  +
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Câu 2/  Để bpt có nghiệm 
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  (0.25đ) ( m > -3/4 (0.5đ)

Câu 3: sin2x + cos2x =1 ( cos2x = 1 – sin2x = 1 - 
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  (0.25đ)
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Câu 4/ 
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Câu 5/ Ta có M là trung điểm AC => M(0;-2)    (0.25)
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Đường thẳng BM 
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· PTTS BM: 
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Câu 6/ Gọi (C): x2 + y2 -2ax -2by +c =0. (0,25) . Vì A, B, C đều thuộc đường tròn (C) nên
Ta có: 
[image: image30.wmf])

25

.

0

(

1

2

/

1

3

)

25

.

0

(

10

6

2

29

4

10

5

4

2

ï

î

ï

í

ì

-

=

-

=

=

Û

ï

î

ï

í

ì

-

=

+

+

-

-

=

+

-

-

-

=

+

-

-

c

b

a

c

b

a

c

b

a

c

b

a


Vậy (C): x2 +y2 – 6x +y -1 = 0  (0.25)

Câu 7/ Đường tròn (C) có tâm I(1;-2) bán kính R =5    (0.25)

Vì tiếp tuyến ∆ vuông góc d: 3x +4y -5 =0 => ∆: -4x +3y +m = 0  (0.25)

Mà ∆ tiếp xúc (C) ( 
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Vậy ∆1: -4x +3y +35 =0 ;  ∆2: -4x +3y -15 =0         (0.25)
HẾT
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